

Ансамбль СФУ «Крылья» в последнем вагоне лета

Последний день лета у некоторых участников коллектива начался с выступления в Центральном парке, где утром 31 августа 2012 года состоялось закрытие 76-го сезона работы Красноярской детской железной дороги.

В торжественной обстановке железнодорожники подвели итоги конкурса «Лучший по профессии», где самая юная участница коллектива и выпускница Детской железной дороги (а выпускаются в этом учреждении в 14 лет) **Надежда Михайлова** заняла призовое место и получила памятные подарки.

Надя, активистка ансамбля и, надеемся, будущая студентка СФУ, пригласила коллектив поддержать её и выступить вместе на столь важном для нее мероприятии.

На сайте РЖД в анонсе праздника значилось: *«Гости праздника смогут оценить творческую активность юных железнодорожников — ребята выступят с собственной концертной программой. Песни, танцы и хорошее настроение юные железнодорожники подарят всем, кто посетит сегодня городской парк»*. Несомненно, ансамбль «Крылья» внёс посильную лепту в проводы последнего дня лета.

И вновь приглашаем вас к нам в коллектив! Мы всегда идём на встречу нашим танцорам и поможем вам в организации важных событий в личной и профессиональной жизни. Нам не важен ваш возраст и уровень подготовки, приходите, мы обязательно подружимся. Звоните по тел. **+7 (391) 251-44-15**. Первый сбор новой группы состоится **10 сентября в 18 часов**.

Центр студенческой культуры СФУ, 4 сентября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10798>